

EDITAL Nº 22/2025 - DRG/BRU/IFSP, DE 3 DE JULHO DE 2025

## Retificação do EDITAL Nº 15/2025 - DRG/BRU/IFSP, DE 29 DE JUNHO DE 2025

O Diretor-Geral do *Campus* Bauru do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), no uso de suas atribuições legais, resolve publicar a **alteração no cronograma e prorrogação de inscrições** para a seleção de bolsistas na modalidade discente para o curso de Português como Língua de Acolhimento (PLAc).

Onde se lê:

### 10. DO CRONOGRAMA

EVENTO	DATA/PERÍODO
Inscrições	De 10/06/2025 até às 23h59min de 28/06/2025
Publicação da lista preliminar de inscritos	01/07/2025
Recursos	Até às 23h59 de 03/07/2025
Publicação da lista final de inscritos	04/07/2025
Período de matrículas	De 28/07/2025 a 31/07/2025
Início das aulas	04/08/2025

Leia-se:

### 10. DO CRONOGRAMA

EVENTO	DATA/PERÍODO
Inscrições	De 10/06/2025 a 22/07/2025
Publicação da lista preliminar de inscritos	24/07/2025
Recursos	Até às 23h59 de 25/07/2025
Publicação da lista final de inscritos	27/07/2025
Período de matrículas	De 28/07/2025 a 31/07/2025
Início das aulas	04/08/2025

Dúvidas e informações poderão ser encaminhadas para o e-mail: [evacristina@ifsp.edu.br](mailto:evacristina@ifsp.edu.br).

Bauru, 03 de julho de 2025.

*Assinado Eletronicamente*

**Sebastião Francelino da Cruz**

Diretor-Geral

Documento assinado eletronicamente por:

- **Sebastiao Francelino da Cruz, DIRETOR(A) GERAL - CD3 - DRG/BRU**, em 03/07/2025 18:48:15.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 03/07/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código Verificador:** 984293

**Código de Autenticação:** da81e2de69



Rua Severino Lins, 710, Vila Aviação, BAURU / SP, CEP 17018-600